

ТАБЛИЦА
поправок к проекту закона Самарской области № 1778-18
«О внесении изменений в статью 6.1 Закона Самарской области «Об административных правонарушениях на территории Самарской области»,
рекомендуемых комитетом по сельскому хозяйству и продовольствию
к принятию

| № п/п | Статья, часть, пункт статьи | Текст, в который вносится поправка | Содержание поправки | Новая редакция текста законопроекта с принятой поправкой | Автор Поправки |
|-------|-----------------------------|--|---|---|---|
| 1. | 2. | 3. | 4. | 5. | 6. |
| 1. | Статья 1 пункт 2 | <p>2) дополнить частью 1¹ следующего содержания: «1¹. Осуществление розничной торговли <u>водными биологическими ресурсами</u> на территории общего пользования вне мест, установленных органами местного самоуправления или органами исполнительной власти Самарской области в соответствии с их компетенцией, — влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч пятисот рублей, на должностных лиц — от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей,</p> | <p>Слова «водными биологическими ресурсами» заменить словами «рыбой и прочей продукцией рыболовства и рыбоводства (в том числе ракообразными)».</p> <p>С учетом положений «ОК 034-2014 (КПЕС 2008). Общероссийский классификатор продукции по видам экономической деятельности» (утв. Приказом Росстандарта от 31.01.2014 N 14-ст).</p> | <p>2) дополнить частью 1¹ следующего содержания: «1¹. Осуществление розничной торговли <u>рыбой и прочей продукцией рыболовства и рыбоводства (в том числе ракообразными)</u> на территории общего пользования вне мест, установленных органами местного самоуправления или органами исполнительной власти Самарской области в соответствии с их компетенцией, — влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч пятисот рублей, на долж-</p> | Комитет СГД по сельскому хозяйству и продовольствию |

| | | | | | |
|----|---------------------|---|---|--|---|
| | | на юридических лиц — от пятнадцати до сорока пяти тысяч рублей.»; | | ностных лиц — от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей, на юридических лиц — от пятнадцати до сорока пяти тысяч рублей.»; | |
| 2. | Статья 1 пункт 4 | <p>4) дополнить частью 2¹ следующего содержания:</p> <p>«2¹. Организация розничной торговли <u>водными биологическими ресурсами</u> на территории общего пользования вне мест, установленных органами местного самоуправления или органами исполнительной власти Самарской области в соответствии с их компетенцией, —</p> <p>влечет наложение административного штрафа на граждан в размере четырех тысяч пятисот рублей, на должностных лиц — сорока тысяч рублей, на юридических лиц — семидесяти пяти тысяч рублей.»;</p> | <p>Слова «водными биологическими ресурсами» заменить словами «рыбой и прочей продукцией рыболовства и рыбоводства (в том числе ракообразными)».</p> <p>С учетом положений «ОК 034-2014 (КПЕС 2008). Общероссийский классификатор продукции по видам экономической деятельности» (утв. Приказом Росстандарта от 31.01.2014 N 14-ст).</p> | <p>4) дополнить частью 2¹ следующего содержания:</p> <p>«2¹. Организация розничной торговли <u>рыбой и прочей продукцией рыболовства и рыбоводства (в том числе ракообразными)</u> на территории общего пользования вне мест, установленных органами местного самоуправления или органами исполнительной власти Самарской области в соответствии с их компетенцией, —</p> <p>влечет наложение административного штрафа на граждан в размере четырех тысяч пятисот рублей, на должностных лиц — сорока тысяч рублей, на юридических лиц — семидесяти пяти тысяч рублей.»;</p> | Комитет СГД по сельскому хозяйству и продовольствию |